
 

久喜市ステップアップテスト

学年 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

組 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20

番号 10位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

番号  1位 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

氏名

Ⅰ　生きて働く知識・技能

1 1 2 3 4 5 6 4 1 2 3 4 5 6

2 1 2 3 4 5 6 5 1 2 3 4 5 6

3 1 2 3 4 5 6 6 1 2 3 4 5 6

Ⅱ　活用・評価する力　　（選択式）

1 1 2 3 4 5 6 2 1 2 3 4 5 6

Ⅲ　活用・評価する力　　（記述式）

1 1 2 3 4

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

正答例 1･2 月 中１国語 

  

記述式問題 正答例 

 

 

 

（そして、）２００７年、日本の奈良先端科学技術大学院

大学のグループが、フロリゲンを発見した。 

「そして、」がなくても減点しない 

（そして、に続く文であればよい） １字下げは不要 

〈条件〉 １ 資料【Ｂ】で報じられた新しい事実（フロリゲンが発見されたこと）について「いつ」「だれが」を正しく

書いている。 

     ２ 資料【Ｂ】で報じられた新しい事実（フロリゲンが発見されたこと）について「何を」「どうした」を正し

く書いている。 

     ３ 「そして、」に続けて、文意が通じるように書いている。 

採点基準 

  ④ 条件を３つ満たしている。 

  ③ 条件を２つ満たしている。 

  ② 条件を１つ満たしている。 

  ① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

  ※ 無答のときはマークしない。 
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正答例 1･2 月 中１国語 

  

記述式問題 正答例 

 

 

 私は、ゴミ箱をなくすことに反対です。 

 理由は、公園でゴミをゴミ箱に捨てると答

えている人が多いので、ゴミ箱がなくなった

ら困ると思うからです。 ６８字 

〈条件〉１ 二段落構成で、６０字以上、１２０字以内で書いている。 

     （段落が分かるように、改行して１字下げる（スペースを空ける）ものとする） 

    ２ 一段落目には、「公園のゴミ箱をなくす」ことに賛成なのか反対なのかを書いている。 

    ３ 二段落目には、賛成または反対する理由を、【アンケートの結果】のグラフの内容にふれて書いている。 

     （改行して段落の分かれ目がなくても、内容が正しく書けていれば条件２・３は満たすものとする） 

採点基準 

  ④ 条件を３つ満たしている。 

  ③ 条件を２つ満たしている。 

  ② 条件を１つ満たしている。 

  ① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

  ※ 無答のときはマークしない。 

改行する（改行していない場

合は条件１を満たさない） 

スペースは文字数

に入れていない 

１字下げる（下

げていない場合

は条件１を満た

さない） 

７ 

８ 

９ 

１０ 

１１ 

１２ 

3 4 
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 正答例 1･2 月 中１国語 

  

採点基準 

  ④ 条件を３つ満たしている。 

  ③ 条件を２つ満たしている。 

  ② 条件を１つ満たしている。 

  ① 条件を１つも満たしていないが無答ではない。 

  ※ 無答のときはマークしない。 

 

記述式問題 正答例 

〈条件〉１ ８０字以上、１４０字以内で書いている。（はじめの１字下げは不要だが、改行しないこと） 

    ２ 「ただし、埼玉県は」に続き、また第五段落に続くように書いている。 

    ３ 「寒い」「茶の葉をつむ回数」の二つの言葉を使い、インタビューして分かったことを書いている。 

 

（ただし、埼玉県は）他の産地よりも北にあり、寒いという

特徴があります。そのため、茶の葉をつむ回数は年２回で、

年５回つむ鹿児島県に比べると回数が少なくなってしまいま

す。そこで、寒さに強い品種に改良したり、肉厚な茶葉をい

かす茶作りをしたりするなどの工夫をしています。 

 

「ただし、埼玉県は」 

は入れなくてよい 

１２１字 

１字下げは不要 

改行すると段落が増

えてしまうため不可 

１３ 

１４ 

１５ 

１６ 

１７ 

１８ 

５ ６ 

3 


